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Modelltest 1 – Lösung zum Hörverstehen 

 

 

Teil 1 

1 nein, 2 nein, 3 ja, 4 nein, 5 ja, 6 nein, 7 nein, 8 ja, 

9 ja, 10 ja, 11 ja, 12 ja, 13 ja, 14 nein*, 15 nein 

 

*Korrektur: Ich habe unsere Ergebnisse mit der offiziellen Lösung verglichen und mir noch 

einmal den Text angehört: Nein, weil reguläre Mahlzeiten der Köche mit Fertigkost 

verglichen wurden!  

 

 

Teil 2 

16 Person 2, 17 beide, 18 Person 2, 19 beide, 20 Person 1 

 

 

Teil 3 

21c, 22a, 23c, 24b, 25b, 26a, 27a, 28c, 29b, 30a 

 

 

Bewertung 

Teil 1 x 2 

Teil 2 x 4 

Teil 3 x 5 

= 100 Punkte 

Modul ist mit 60% bestanden 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


